

# OpenSky: Σχεδιάζουμε μαζί ένα εξυπνότερο αύριο για το γραφείο σας με τη σφραγίδα του Canon MPS

PUBLI

Οι υπηρεσίες διαχείρισης εκτύπωσης (MPS) της Canon, αποτελούν μια στρατηγική λύση για κάθε οργανισμό ανεξαρτήτως μεγέθους, που μπορεί να έχει τεράστια επίδραση στον οικονομικό προϋπολογισμό αλλά και στην βελτιστοποίηση της εργασιακής καθημερινότητας.

Οι υπηρεσίες αυτές, έχουν ως πρωταρχικό στόχο να βοηθήσουν τις επιχειρήσεις να εξοικονομήσουν πόρους, να βελτιώσουν την αποδοτικότητα και να ενισχύσουν την ασφάλεια των εγγράφων, αποκτώντας καλύτερο έλεγχο και ορατότητα του περιβάλλοντος εκτύπωσης.

Η OpenSky, ως επίσημη διανομέας των προϊόντων Canon B2B, διαθέτει την εμπειρία και την τεχνογνωσία να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις MPS. Ξεκινώντας από τη μελέτη και καταγραφή των αναγκών του τελικού πελάτη, η OpenSky παρουσιάζει ένα λεπτομερή σχεδιασμό του εκτυπωτικού στόλου και μια συνολική πρόταση που καλύπτει όλες τις οργανωτικές απαιτήσεις, προσφέροντας καινοτόμες ιδέες και αξιόπιστες λύσεις για κάθε επιχείρηση.

## Canon & OpenSky MPS: Πλεονεκτήματα

### Εξοικονόμηση κόστους

Η καλύτερη διαχείριση κι ο έλεγχος των εκτυπώσεων οδηγούν στη μείωση του συνολικού όγκου και κατ'επέκταση στην άμεση μείωση του κόστους εκτυπώσεων έως και 30%. Στοχεύοντας στην αποδοτικότερη χρήση των εκτυπωτών, αυτό μεταφράζεται σε λιγότερα αναλώσιμα, μειωμένη κατανάλωση χαρτιού, αλλά και μικρότερη φθορά των μονάδων εκτύπωσης. Παράλληλα δίνεται η δυνατότητα πρόβλεψης του προϋπολογισμού των δαπανών της εκτύπωσης, καθιστώντας τον οικονομικό προγραμματισμό πιο απλό χωρίς μεταβλητά έξοδα.

### Αύξηση της παραγωγικότητας

Η συνεχής παρακολούθηση κι η άμεση επέμβαση μιας έμπειρης ομάδας εξειδικευμένων τεχνικών της OpenSky, διασφαλίζουν την απρόσκοπτη λειτουργία των μηχανών. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την εξοικονόμηση χρόνου στο ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας που θα έπρεπε να ασχοληθεί με κλήσεις για τεχνική υποστήριξη, καταγραφή και περιγραφή του προβλήματος κοκ. Έτσι, τα στελέχη μπορούν να εστιάσουν σε πιο παραγωγικές και στρατηγικές σημασίας εργασίες, αυξάνοντας την συνολική παραγωγικότητα τους. Η αύξηση αυτή αγγίζει έως και 20%, κυρίως σε κλάδους που ασχολούνται με την τεχνολογία, την παραγωγή, την έρευνα και ανάπτυξη, όπου η εξοικονόμηση πόρων

της παραγωγής, των τμημάτων και δομών IT και του procurement δίνει άμεσο όφελος στο παραγόμενο αποτέλεσμα της επιχείρησης.



Ορέστηs Καλαμπόκης,  
Commercial Manager OpenSky

### Βελτιωμένη ασφάλεια εγγράφων

Με τις απειλές στον κυβερνοχώρο να αυξάνονται, η ασφάλεια των εγγράφων αποτελεί βασική προτεραιότητα για τις επιχειρήσεις. Με το MPS το πρόβλημα αντιμετωπίζεται ενεργοποιώντας δικλίδες ασφαλείας, όπως ο έλεγχος πρόσβασης χρηστών, που προστατεύουν τις ευαίσθητες πληροφορίες και μετριάζουν τον κίνδυνο παραβίασης δεδομένων. Ταυτόχρονα, τα πολυμηχανήματα Canon διαθέτουν επιπλέον χαρακτηριστικά ασφαλείας που επιτρέπουν τον αυτόματο εντοπισμό κακόβουλων λογισμικών και την άμεση ενημέρωση του αρμόδιου IT.

### Περιβαλλοντική βιωσιμότητα

Στην εποχή της εταιρικής υπευθυνότητας, η περιβαλλοντική βιωσιμότητα αποτελεί βασικό μέλημα των επιχειρήσεων. Οι υπηρεσίες διαχείρισης εκτύπωσης προωθούν πράσινες πρωτοβουλίες με πρακτικές όπως ο περιορισμός της απρόσκοπτης εκτύπωσης, η εκτύπωση διπλής όψης και η βελτιστοποίηση της κατανάλωσης ενέργειας, ενώ παράλληλα η Canon προσφέρει στα νέα της μοντέλα, σειρά αναλωσίμων με ακόμα μεγαλύτερη διάρκεια. Όλα τα παραπάνω συμβάλλουν στην ενίσχυση της βιώσιμης λειτουργίας της επιχείρησής σας, ελαχιστοποιώντας το περιβαλλοντικό αποτύπωμά της.

### Τεχνογνωσία και ασφάλεια από το εξειδικευμένο προσωπικό της OpenSky

Το άρτια καταρτισμένο προσωπικό της OpenSky διασφαλίζει την ομαλή υλοποίηση κάθε έργου από το σχεδιασμό, την υλοποίηση και τη μετέπειτα συνεχή

υποστήριξη του. Μέσα από μια ομάδα συμβούλων, pre-sales και τεχνικών, η OpenSky δημιουργεί προστιθέμενη αξία στις επιχειρήσεις, προσφέροντας ολοκληρωμένες υπηρεσίες, στο βέλτιστο κόστος.

### Ακόμα περισσότερες λύσεις με το uniFLOW

Στο πλαίσιο παροχής υπηρεσιών διαχείρισης εκτύπωσης (MPS), η OpenSky χτίζει τη λύση αξιοποιώντας το εξειδικευμένο λογισμικό uniFLOW, προϊόν εταιρείας του Canon Ομίλου. Το uniFLOW Online, η cloud-based λύση, έχει αναγνωριστεί 5 συνεχόμενες χρονιές (2019,2020,2021, 2022 & 2023) ως "Outstanding Cloud Output Management Platform" από την Keypoint Intelligence αναγνωρίζοντας το λογισμικό ως το καλύτερο στο είδος του. Το Canon MPS με το λογισμικό uniFLOW, είτε server-based είτε αξιοποιώντας τη δύναμη του cloud, κάνει τη διαχείριση εκτυπώσεων ακόμη πιο αποδοτική προσφέροντας σημαντικές πληροφορίες και δεδομένα για την εκτυπωτική συμπεριφορά του οργανισμού.

• **Μεγαλύτερος έλεγχος δαπανών:** Μέσω του uniFLOW, οι διαχειριστές μπορούν να εφαρμόσουν πολιτικές εκτύπωσης που βασίζονται σε κανόνες, όπως η εκτύπωση διπλής όψης ή ο περιορισμός της έγχρωμης εκτύπωσης, για να ενθαρρύνουν υπεύθυνες και οικονομικά αποδοτικές πρακτικές. Επιπλέον μπορεί να οριστεί συγκεκριμένο budget που να λειτουργεί σαν όριο για τη δαπάνη ενός χρήστη ή τμήματος.

• **Μεγαλύτερη ευελιξία:** Οι χρήστες μέσω της λειτουργίας "My Print Anywhere" μπορούν να εκτυπώνουν σε μια κεντρική ουρά και να απελευθερώνουν την εργασία εκτύπωσης από οποιαδήποτε συμβατή συσκευή συνδεδεμένη στο δίκτυο, προωθώντας την ευελιξία και την ευκολία.

• **Μεγαλύτερη ασφάλεια:** Το uniFLOW διασφαλίζει την ασφάλεια των εγγράφων απαιτώντας έλεγχο ταυτότητας χρήστη πριν από την κυκλοφορία εργασιών εκτύπωσης. Αυτό βοηθά στην αποτροπή μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης σε ευαίσθητες πληροφορίες.

Οι λύσεις hardware & software της Canon σε συνδυασμό με την τεχνογνωσία και εμπειρία της ομάδας της OpenSky καθιστούν το Canon MPS την πιο αξιόπιστη λύση της αγοράς. Στην OpenSky σχεδιάζουμε μαζί ένα εξυπνότερο αύριο για τις ελληνικές επιχειρήσεις με τη σφραγίδα του Canon MPS. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας:

Τηλ: 215-2159595

Email: info@open-sky.gr